

ALAPÍTVÁ A MILLECENTENÁRIUM TISZTELETÉRE

# SZOKOLYAI



# HÍRADÓ

SZOKOLYA POLGÁRAINAK LAPJA    Ingyenes példány    XXII. évf. 4. szám - 2018.



*Életkép a református gyerektáborból*

*Fotó: Puskásné Győrök Mária*

<b>Az önkormányzat hírei</b>	<b>2. oldal</b>
<b>Augusztus 20. üzenete</b>	<b>3. oldal</b>
<b>Beszélgetés Huszta Emmával</b>	<b>4-5. oldal</b>
<b>Sólyomfalvi Vigasság 2018.</b>	<b>6-7. oldal</b>
<b>Egy focimeccs margójára</b>	<b>10. oldal</b>

# Lezáruló projektek, új pályázatok

*A legutóbbi beszámoló óta megújult önkormányzatunk weboldala, melyet a [www.szokolya.hu](http://www.szokolya.hu) címen érnek el továbbra is. Örömmel fogadjuk észrevételeiket ezzel kapcsolatban. Szokolya hivatalos oldala is elérhető a facebookon, létrehozása mellett döntöttük, mert így sokkal több emberhez jutnak el az információk.*

A végéhez közeledik az Ady Endre utca helyreállítása, ami igen sok türelmet igényelt a lakóktól, akiknek köszönjük megértését és reméljük, elégedettek lesznek a helyreállítással. Az Ady Endre utca elejére kikerül a zsákutca tábla.

A Brassó köz és a Kassai utca helyreállítása is a végéhez közeledik, itt további előírásoknak is meg kellett felelnünk, mivel a KÖZÚT kezelője egy rácsos átereszt beépítését kérte a Brassó köz elejére. Mind a szakértővel, mind a műszaki ellenőrrel, kivitelezővel együtt igyekeztünk a legjobb helyreállítást elérni.

A KÖZÚT váci kirendeltségével közös koprodukcióban helyreállítottuk az önkormányzat előtt felpályázott szakasz burkolatát.

Az óvoda pályázat ügyében igen sok minisztériumhoz küldtünk beadványt a megemelkedett gyermekszámra hivatkozva, elég összetett a helyzetünk, mivel a bölcsődei részt fel kell újítani, de a bölcsőde ott nem maradhat, mivel külön bejárással kell rendelkeznie. Így sikeres pályázat esetén a jelenlegi bölcsőde helyén lesz majd kialakítva egy új óvodai csoportszoba a kapcsolódó helyiségekkel. Az új bölcsőde pedig a szomszédos (megvásárlás alatt lévő) ingatlanok helyén kerülne kialakításra.

A Belügyminisztériumhoz beadott belterületi útfelújítási pályázatunk sajnos nem kapott támogatást, pedig nagyon bízunk a pályázat sikerében, hisz a Liget utca aszfaltozását nagyon szeretnénk megoldani.

A Belügyminisztérium pályázatán 11.276.300.- Ft összegű támogatást nyertünk, a támogatás a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére fordítható, melyet a DMRV Zrt. részére át kell adnunk felhasználás-

ra, pl. üzemeltetési, karbantartási, hibaelhárítási feladatokra.

Megérkezett a felhívás a téli rezsi-csökkentés keretében támogatási igény bejelentésére. Azok a háztartások, amelyek a korábbi intézkedések következtében nem részesültek támogatásban a településen, benyújthatják igényüket az önkormányzatnál kérhető igénylőlapon. Csak azok kaphatnak 12.000.-Ft értékben támogatást, akik a korábbi gázzámlákön érvényesített kedvezményt még nem kapták meg. Az igényeket ellenőrizni fogják!

Lezajlott a Sóllyomfalvi Vigasság, azaz a szokolyai falunap. Köszönjük mindenkinek a támogatását, segítségét. Az IKSZT alsó termében megnyílt Berkes Róbertné Ági és Stób Rita csodálatos fotóinak kiállítása, mely több héten keresztül várja a látogatókat. Ági és Rita objektívjein keresztül gyönyörködhetünk Szokolyában.

A Cseh Péter Általános Iskolának új igazgatója van, Huszta Emma 2018. augusztus 16-tól kapta meg a kinevezését. Munkájához sok sikert kívánunk.

Önkormányzatunk önerős tűzifa támogatást hirdetett, melynek bírálata is megtörtént. Az 50m<sup>3</sup> tűzifa kiosztását a Szociális bizottság javaslata alapján a támogatott lakók szeptemberben kapják meg. A döntések értelmében 28-an kaptak támogatást.

Védőnők szervezésében szűrő napok lesznek a településünkön. Szeptember 27-én 15,30 – 16,30 között nőgyógyászati rákszűrés 3000.-Ft-os, kedvezményes áron, továbbá melanóma (anyagjegy) szűrés. A pontos időpontokról és feltételekről a weboldalon, hirdetőtáblákon és a facebook-oldalon tájékozódhatnak.

Október hónaptól, havi egy alkalommal lehetőség lesz vérévételre. A háziorvosi rendelésben 6.00-8.00 között veszi le az asszisztens a vért (előre egyeztetve), majd a helyi polgárhőseg segítségével jut be a vér a laborba. A vérévétel 1.000.-Ft -os áron vehető igénybe. Első alkalom október 23. keddi!

**Felhívjuk figyelmüket, hogy a 2018. II. félévi**

**adók fizetési határideje 2018. szeptember 17.** Mivel az idei évben mindkét csekk márciusban kiküldtük, így új csekk kibocsátását csak kérésre tesszük. Aktuális adószámla egyenleg legkésőbb vagy csekk igénylése csak személyesen, hivatali időben történhet.

Ismét lehet pályázni az önkormányzat által kiírt homlokzatfelújítási pályázatra. Részletekről weboldalunkon és a hirdetőtáblákon olvashatnak. Beadási határidő 2018. szeptember 21.

Önkormányzatunk pályázatot nyújt be a világ-



háborús emlékmű és környezetének felújítására.

Szeptember hónapban derül ki, hogy mikor tudjuk kezdeni a művelődési ház felújítását. Elhúzódtott az indulás és a közbeszerzés indítása is, mivel a 2016-ban beadott költségvetésben tervezettől jóval több önerőre van szükség a megvalósításhoz.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az ingatlanok előtti közterületet, járdát, árkot és növényzetet tartsák rendben, tisztán. A rendezett környezet mindannyiunk érdeke!

A falugyűlés és közmeghallgatás időpontja és helyszíne szeptember 24. este 17,30, művelődési ház. Kérjük, tiszteljék meg képviselő-testületünket, jegyzőinket, főépítészünket, kollégáinkat. Várjuk észrevételeiket, javaslataikat. Kérdéseiket előre is elküldhetik a [szokolya@szokolya.hu](mailto:szokolya@szokolya.hu) e-mail címre.

*Némethné Pintér Csilla  
polgármester*

## Konténeres hulladékszállítás

Hulladék átvétel verőcei telephelyen

Ömlesztett építőanyag kereskedelem

Gépi földmunka



**dunakanyarkontener.com**

**06/70-364-0102**

Vehull Kft.

## Labor vérévétel, kötözés otthonában!

Feszültségmentes, rohanás nélküli

egészségügyi szolgáltatások

már Szokolyán is!



**VÉRVÉTEL, KÖTÖZÉS  
OTTHONÁBAN**

Tel: 06-30-320-0461, [www.vervetelhazhozjon.hu](http://www.vervetelhazhozjon.hu)

## Augusztus 20. üzenete

**Sokan nem ünnepelnek, nem tudnak vagy nem akarnak. Pedig az ünnepnapoknak nagy szerepük van/lehet az életünkben. Legyenek azok családiak, egyháziak vagy nemzetiek. Mindig megállásra, gondolkodásra, emlékezésre készítenek, érzelmeket váltanak ki, de talán a legfontosabb, hogy összetartanak: egyházat, családot, társadalmat. Hiszem, hogy erre kaptuk őket.**

Augusztus 20-a különleges helyet foglal el nemzeti ünnepeink sorában, hiszen nemcsak az államalapításnak, a köztársaság kikiáltásának, hanem az új kenyérnek is hivatalos ünnepe. Így hiszem, hogy ezen a napon mindenki találhat okot emlékezésre, hálaára.

Elmondhatjuk, hogy augusztus 20-a nemzetünk, a magyar nép egyik legrégebbi és talán legjelentősebb ünnepe. Akkor fordulópontot, irányváltást jelentett a múltat, jelent és jövőt illetően. Igen, mert fontos a múlt, a gyökereink, kik vagyunk, honnan jöttünk, de talán a legfontosabb, hogy mindezekre építve hova, merre tartunk, milyen alapra építhetünk.

Államalapító királyunk nehéz küzdelmek, harcok, próbák után egyértelmű választ adott immár ezer éve, hogy egyetlen út van, aminek nem csupán a startja, de a célja is előre ismert; a kereszténység útja. Törvényei és fiához írt intelmei ma is megállásra, gondolkodásra készítetnek:

„Tudjátok meg, testvérek, valamennyien, hogy a pap mindnyájatoknál többet dolgozik. Közületek ugyanis mindenki csak a saját munkáját végzi, ő pedig mind a magáét, mind az összesekét. És ezért, miképpen ő mindnyájatokért, úgy ti is mindnyájan őért a legnagyobb buzgalommal tartoztok dolgozni...” (A papok munkájáról)

„A papok pedig és az ispánok hagyják meg az összes falusi bírónak, hogy ezek parancsára vasárnap mindenki menjen a templomba, öregek és fiatalok, férfiak és nők, kivéve azokat, akik a tüzet őrzik...” (A vasárnap megtartásáról)

Ezen az úton sok szenvedésben, de egyben fejlődésben volt része a kereszténységnek, hitelődeinknek, amíg eljutottunk odáig, hogy mindenki az anyanyelvén olvashatta a Bibliát, benne például Jézus Krisztus szavait:

„Nem minden, aki ezt mondja nekem: Uram! Uram! megyen be a mennyek országába; hanem, aki cselekszi az én mennyei Atyám akarata.” (Mt 7,21 – Károli-ford.)

A teremtő Isten csodálatos módon úgy alkotta meg az embert, hogy a választás jogát és felelősségét is a kezébe adta. Ádám és Éva is dönthetett, döntött, de rosszul, hiszen Isten akarata ellen.

Augusztus 20-a ünnepe figyelmeztessen bennünket arra, hogy jól választani csak Isten aka-

ratával egyezően lehet. István királyunk legfontosabb döntését jó alapra építette, ezt erősítik fiának, Imre hercegnek írt intelmei:

„A királyi palotában a hit után az egyház foglalja el a második helyet, az egyház, melynek elsőjében a mi fejünk, tudniillik Krisztus vetette el magját (...) Így hát, fiam, napról napra virágzó szorgalommal kell őrködnöd a szent egyházon, hogy inkább gyarapodjék, mintsem fogyatkozzék.

(...)

A hit tehát, melyről beszélek, a következő: higgy erősen a mindenható Atyaistenben, minden teremtmény teremtményében, és az ő egyszerűen Fiában, a mi Urunkban, Jézus Krisztusban, kit az angyal meghirdetett, ki szűz Máriától született, az egész világ üdvösségéért a keresztfán szenvedett, és a Szentlélekben, ki szólt a próféták s az apostolok, valamint az evangélisták szavával, mint egyetlen tökéletes oszthatatlan szeplőtlen istenségben, és kétely hozzád ne férjen.”

Lehet, hogy ma is szükség lehet irányváltásra. Ma sincs más út, mint ezer éve: vissza, vagy tovább Ábrahám, Izsák és Jákob Istenének útján a kereszthez.

*Leboczki Ferenc*

## Havasi Gergő bronzérmes szerzett

Havasi Gergő (a kép bal szélén) az Egyetemi Világbajnokságon kajak négyesben, k-200 méteren bronzérmes szerzett!

Gratulálunk Gergőnek, örülünk sikereinek! Gergő felkészülését önkormányzatunk is támogatta.

Reméljük, kitartása újabb sikereket hoz!

*SzoHír*



## Szokolyai karatesiker Leicesterben

Fotó: Ungi Dániel



Kiválóan szerepeltek a 2018 augusztusában, az Angliai Leicesterben rendezett Wado Világkupán a Lucza testvérek (a kép jobb oldalán), a Torony SE Kismaros versenyzői: Bernadett az 5. helyet szerezte meg, Gergely pedig (0:1-ről megfordítva a mérkőzést és végül 3:1-re legyőzve walesi ellenfelét) bronzérmes érkezett haza.

Mindkettőjüknek gratulálunk és további szép sportsikereket kívánunk!

*SzoHír*

# „Lassíts, egyszerűsíts és légy kedves”



*A 2018-19-es tanévtől Huszta Emma Anna veszi át a Cseh Péter Általános Iskola vezetését. A célja, hogy az intézmény még inkább a faluval együtt lélegezzen, annak élő része legyen, és hogy az ide járó gyerekek megfelelő tudás és készségek birtokában, hosszú távon, Szokolyán képzeljék el az életüket. Augusztus végén beszélgettünk.*

## - Miért lettél pedagógus?

- A Szegedtől kilenc kilométerre fekvő Zsombó nevű településen nőttem fel, amely egy hasonló kis falu, mint Szokolya. Már hétévesen úgy éreztem, számomra ez az egy irány létezik, eszembe sem jutott más felé tekintetni. Hogy miért történt így, nem tudom, egyszer csak megfogalmazódott a fejemben. Nagyon szerettem iskolába járni, a közösséget, a barátokat. Talán innen jön az, hogy azt vallom, minden gyerek oda járjon iskolába, ahol lakik. Az általános iskola után a pedagógiai szakközépiskolát választottam Szegeden, és szilárdan hittem, hogy alsó tagozatos tanító szeretnék lenni. Így kerültem Bajára, az Eötvös József Tanítóképző Főiskolára, ahol a testnevelést választottam műveltségi területnek. Bekerültem egy nagyon jó csoportba és kiváló tanárok tanítottak. A főiskolán éreztem meg először, milyen az, amikor egy pedagógus iránymutató. Rendkívüli tanáraim voltak, ez adott lendületet a továbbtanuláshoz. 2004-ben a Janus Pannonius Tudományegyetem Természettudományi karán testnevelés szakos mesterdiplomát szereztem.

## - Hol tanítottál az évek során?

- Minden korosztályt végigtanítottam: dolgoztam óvodában, általános iskolában, szakiskolában, gyermekotthonban, gimnáziumban és főiskolán is. A tanítóképző főiskola után Zsombón kezdtem tanítani, majd 2002-ben Budapestre költöztem. Nehézségeim adódtak az elhelyezkedést illetően, ekkor találkoztam a Befogadó Gyermekotthonnal. Itt 2012-ig dolgoztam. 2012-ben Budapesten a Bánki Donát Épületgépészeti Szakiskolában tanítottam, majd 2013-tól Vácon a Cházár András. EGYMI, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium Pivár Ignác Tagintézményében voltam

testnevelő. Közben óraadóí állást vállaltam az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán.

## - Hogyan fogod tudni hasznosítani az eddig megszerzett tudást az általános iskolában?

- Mivel az oktatás minden területén dolgoztam, látom hogy, melyik terület milyen problémákkal küzd – akár a pedagógusokat, akár a szülőket, akár a gyerekeket tekintem. Át kell látnom, hogy mi alapján differenciáljunk, milyen közegekből érkeznek a gyerekek, mik lehetnek a problémáik, honnan indultak, most hol vannak és hová kell őket eljuttatni; hogyan kell együtt dolgozni a szülőkkel, a szülői munkaközösséggel, a kollégákkal, gyakorlatilag az egész faluval. Meg kell hagynom a szabadságot, de az irányvonalat ki kell jelölnöm. Az általános iskolában ez nagyon jól működik, mert a gyerekek könnyen formálhatók, könnyen felkelthető az érdeklődésük, a kíváncsiságuk. Ha ezt a munkát mi, pedagógusok jól végezzük, akkor ki tudunk nyitni a gyerekek számára egy olyan világot, amiben megtalálják a helyüket. Nem az a cél, hogy eminens, ötös tanulókat neveljünk, hanem hogy az iskola, mint a tanulás színtere és a pedagógus, aki a tudást átadja, olyan pozitív színben tűnjön fel, amitől a gyerekek kedvet kap a tanuláshoz és hogy az egészhez hozzátegye a saját részét is: önállóan keressen-kutasson, jól használja az internetet és a könyvtárat, gyakorlati tapasztalatokat szerezzon, majd megtalálja az életben a helyét. Lehet, hogy jó asztalos lesz belőle, lehet, hogy professzor egy egyetemen, az a fontos, hogy jól csinálja a dolgát. A cél az, hogy olyan gyerekeket neveljünk, akik feltalálják, és jól érzik magukat a saját közegükben, illetve meglelik azt az utat, ami az ő boldogságuk.

## - Mik a terveid a Cseh Péter Általános Iskolát tekintve?

- Első körben egy logikai és táblajáték alapú programot szeretnénk beindítani. Nagyon lelkesek és támogatók a kollégák, maximálisan tudok rájuk támaszkodni. A lényege, hogy a gyerekek mindenféle játékon keresztül tanulnak, amelyek elsősorban a matematikai készségeket fejlesztik, de mivel közben kommunikálnak, beszélgetnek, kudarcot tűrnek vagy sikerélményt dolgoznak fel, az élet minden területére hatással van ez a tevékenység. Itt nem a tananyag kerül a fejekbe, hanem olyan készségeket sajátítanak el, amelyek segítségével meg tudják szerezni az éppen szükséges tudást. Ma már nem az történik, hogy húszévesen elkezdünk egy munkahelyen dolgozni és aztán onnan megyünk nyugdíjba. Változó világban élünk és fel kell vennünk a ritmust.

## - Milyen nehézségekbe ütközhet a program elindítása?

- Nagyon sok probléma merül fel az indulásnál elsősorban azért, mert a magyar oktatási rendszer negyvenöt perces órákban, óraszámban és tananyagban gondolkodik, ez pedig ettől egy kicsit eltér.

## - Össze lehet azért egyeztetni ezeket?

- Ezen dolgozunk jelen beszélgetésünk idején is. A pedagógusok éppen ismerkednek a játékokkal. A konkrét program félévtől vagy a következő tanévtől tud majd elindulni órarendbe építve, a megfelelő helyen. Mindenki nagyon lelkes, de másként ezt nem is lehetne véghezvinni.

## - A tárgyi feltételeket ki biztosítja?

- Nagy segítséget kapunk az Szülői Munkaközösségtől, ők azok, akik anyagilag is támogatnak bennünket ebben. A játékok egy részét a tantestület sémák alapján le tudja gyártani, illetve majd beépítjük a rajzórák kereteibe az erre a célra készülő játékok elkészítését, így egy csomó mindent a gyerekek maguk fognak elkészíteni.

## - A tankerület alapvetően nyitott a programra?

- Nagyon nyitottak és örülnek a kezdeményezésnek. Tisztában voltak vele, hogy ez a tervem, hiszen az egész pályázattal alatt beszéltem kellett róla, hogy hogyan képelem el az iskola jövőjét.

## - Mik a további terveid?

- Ha a logikai és táblajáték alapú program már megy, – ez legalább két évet vesz igénybe, hiszen a gyerekekre, a pedagógusokra, az iskolára és a falura rá kell szabni – akkor a tervek szerint elindítjuk az egész „csomag” második pillérét, az élménypedagógiát. Míg a logikai és táblajáték alapú program közvetlenül a logikára épülő tantárgyak készségeire hat, addig az élménypedagógia minden másra. Ez tulajdonképpen egy módszer arra, hogy hogyan lehet élményszerűen átadni a tananyagot.

## - Akad további pillér is?

- A program harmadik pillére a „Generációk Közötti Párbeszéd” kialakítására vagy megújítására irányuló kezdeményezés, amely során az iskoláskorú gyerekeket és a nagyszülőket hozzuk össze annak érdekében, hogy tanuljanak egymástól. Mindez azért fontos, mert míg ötven-hatvan éve a generációk együtt mozogtak, együtt éltek, most mindenki megy a maga útján és nem értjük, mit csinál a másik: megszűnt a szimbiozis.

## - Miért a nagyszülőkhöz fordultok?

- Azért nem a szülőket szólítjuk meg első körben, mert ők nagyon elfoglaltak ebben az életszakaszban. A tapasztalat egyébként az, hogy

ha a nagyszülőt sikerül bevonni, akkor a szülő is elkezd érdeklődni. Nem tudom, ez utóbbi pillér befér-e még az ötéves vezetői ciklusomba. Az biztos, hogy az első lépés a „Logikai és táblajáték program”, amitől nagyon sokat remélek, mert színt visz az iskola életébe azzal, hogy a gyerekek aktív résztvevőkké válnak, játszanak, nevetnek, miközben megtanulnak nyerni és veszíteni, érvelni: élni.



#### - Hogyan közelítesz a szülőkhöz?

- Azt kell megértenie mindkét félnek, – a pedagógusnak és a szülőnek – hogy egy a cél. A szülőnek fontos, hogy a gyermeke megfelelő tudást kapjon és az iskola olyan készségekkel ruházza fel, amikkel jól tud boldogulni, és hogy mi, tanárok megértőek, kedvesek és nyitottak legyünk. A pedagógus pedig akkor fog tudni jól együtt dolgozni a gyerekekkel, ha a gyerekek szívesen jár az iskolába. Nagyon fontos, hogy egy nyílt, nyitott kommunikáció alakuljon ki a pedagógusok és szülők között, amelynek

alapja a kölcsönös bizalom. Első körben a Szülői Munkaközösséggel vettem fel a kapcsolatot, átbeszéltük, milyen jellegű problémák a jellemzőek, mi az, amitől a szülők a helyi intézményt jó iskolának érzik. A kulcs mindenképpen az együttműködés lesz. „Lassíts, egyszerűsíts és légy kedves.” – mondta egyszer Naomi Judd amerikai előadóművész és ezzel maximálisan azonosulni tudok. Én magam nyitott vagyok, mindenkit meghallgatok, az irodám mindig nyitva áll.

#### - Mennyire kapcsolódik bele az iskola a falu mindennapjaiba?

- Nagyon fontosnak tartom, hogy az iskolával részt vegyünk a falu életében, hogy bármikor elérhetőek és megszólíthatóak legyünk. Az iskolás gyerekek legyenek részei a falunak, ne szemeteljenek, köszönjenek egymásnak és az idősebbeknek, megfelelő tudással rendelkezzenek, és ne akarjanak ebből a faluból elmenni. A többi intézménnyel – az önkormányzattal, az IKSZT-vel, stb. – összefogva próbálunk olyan környezetet biztosítani, hogy ezek a gyerekek Szokolyán akarjanak maradni és itt képzeljék el az életüket. Ez nagyon fontos. Bár az iskola fenntartója a Váci Tankerület, az épület-felújítással kapcsolatosan látjuk, mire képes az önkormányzattal való összefogás. Azt is gondolom, hogy az iskolába minél több külső, civil embert és szervezetet kell bevonni például délutáni szakkörök keretében.

#### - Mint egy művelődési központban?

- Abszolút. Nagyon tetszik az, hogy az iskola udvara mindig nyitva áll a gyerekek számára

tanítási időn kívül is. Hasonlóval gyerekkorom óta nem találkoztam. A szülőfalum iskolájának kerítése sem volt, odajártunk délutánonként és esténként bandázni. Szokolyán ugyanez a helyzet: nem zárják be a kaput és fiatalok vagy a felnőttek az udvaron összegyűlhetnek, sportolhatnak. Ez nagyon jó, mert az iskola együtt él a faluval, az ott rejlő lehetőségeket nem csak iskolaidőben és iskolások vehetik igénybe, hanem bárki. Az iskola nyitottságát mindenképpen szeretném megtartani, sőt, erősíteni.



#### - Eddig hogyan fogadtak Szokolyán?

- Igazán pozitív a kezdet, mindenki nagyon kedves velem. Elfogadtak, befogadtak, érzem az együttműködés szándékát a tantestület, a polgármesteri hivatal, a szülői munkaközösség, és tankerület részéről is. Ennek nagyon örülök, mert így lehet eredményeket elérni!

*Révuti Norbert*

## No és Noé

**Hetedik alkalommal került megrendezésre a nyári napközistábor Szokolyán. Idén bárminc gyermek vett részt az öt napon át tartó eseményen.**

Noé történetével ismerkedhettek meg részletesen a gyermekek. A tanítást egy rövid jelenet vezette be, majd csoportokban beszélgettek a tanítók külön az óvodásokkal, külön az iskolás fiúkkal és lányokkal. Idén is népszerűek voltak a kreatív foglalkozá-

sok. Volt arcfestés, lufihajtogatás, bárka építés, szívárvány festés.

Egyik délután a csapat ellátogatott a helyi Szalajka házba, ahol egy előadást hallhattak a gyíkokról. Pénteken pedig a Kacár tanyára kirándult a társaság, ahol a népi játékok mellett kenyert is süthettek.

Természetesen elmaradhatatlan volt a játék. A nap elején Révészné Fülöp Alíz vezetésével kreatív feladatokat kellett teljesíteniük a

résztvevőknek. Többek között volt vakon etetés, lufifibortválás, ki mit tud.

Péntek este az iskolások egy filmet is megnéztek az imaházban. A tábor vasárnap egy istentisztelettel zárult, ahova a gyermekek mellett a szülők is eljöttek.

*Merényi Zoltán*



# Sólyomfalvi Vigasság – 2018.

**Augusztus 18-án ismét megrendezésre került a Sólyomfalvi Vigasság. Sok előkészület és szervezés előzte meg a rendezvényt.**

Szombat reggel már fél nyolctól érkeztek a csapatok, elfoglalták főzőhelyeiket, díszítették környezetüket. Nyolc csapat mérette meg főzőtudományát. Az idei évben pörkölt főző versenyt hirdettünk, melyre készültek csillaghullást követő nem piskóta pörkölttel, volt Jani csülke túrós csuszával. Főztek a szokolyai lányok kedvencei, a Trigloszlánok és a kosdi ÖNTEK csapata is.

Érkeztek a szederinás rétesek, a lekvárok és a finomabbnál finomabb kenyerek.

Több mint huszonöt lekvárt, hat rétest és hat kenyeret neveztek a versenyzők.

A falu főétele kategóriában első helyet ért el a kosdi ÖNTEK csapata, második helyen a Nyugdíjas Klub, harmadik helyen az Önkormányzat Csapata végzett, különdíjat a Trigloszlánok csapata kapta.

A falu lekvárját Matus Erzsébet főzte, karamellás narancsos szeder ízesítéssel, második helyen Csomó Istvánné Margit szilva lekvárja, harmadik helyen az álnéven futó Bíbor Szilva végzett. Különdíjat kapott Csomó Andrásné Ildikó kerti vegyes bogvós lekvár vendég áfonyával fantázia nevű lekvárja.

A falu szederinás rétese címet Csomó Andrásné Ildikó szedres-túrós rétese kapta, második a kosdi ÖNTEK csapatának húzott szedres rétese, a harmadik helyet szintén Csomóné Ildikó szedres-mákos rétese kapta, különdíjas lett Tóthné Polyák Georgina különleges szedres-áfonyás rétese kapta.

A falu kenyere címet a Rendes Veronika által sült tökmagos kenyér kapta, második helyen Székely András kovászos kenyere, harmadik

helyen Czákó Róbert cipója végzett, különdíjas Tóth Livia kovászos bagettje lett.

A díjakat köszönjük az IKSZT-s lányoknak, különösen Matus Erzsébetnek, akinek sok munkája volt benne. A Sok-sok palacsintáért köszönet Vargáné Bettinek, a főtt kukorica felajánlását köszönjük Svajlina Katának, akik kiűrtös kalácsukkal ismét sikert arattak.

Ezen a napon adtuk át a legtöbbet olvasó felnőtt és gyermek számára az elismeréseket, Danics László és Nyári Samu, akik a legtöbbet látogatják könyvtárunkat. Danics László 93 könyvet kölcsönzött ki egy év alatt.

Dél előtt bábszínházzal kezdődött a program, a MASZK Bábszínház előadásával, megérkezett a gumikerekes kisvonat, mellyel körbe lehetett vonatozni Szokolyát, ismét itt voltak a népi játékokkal, melyek csodás hangulatot teremtettek, ezt csak fokozta Lénárt Pistiék kitelepülése, mindig nagyon örülünk nekik. A kismarosi szövő- és varróműhely is jelen volt, kovácsolás, fafaragás és agyagozás mesterségekkel ismerkedhettek a kicsik és nagyok. Merőtey Katalin idén is sok gyermek örömeire arcfestésre várta a kicsiket. Külön sátorban várták az érdeklődőket a BFKH Népegészségügyi Főosztály és Nefertőző Betegségek Osztálya munkatársai. A kicsik és nagyok nagy örömeire ismét Poliuniverzum játék sátor várta az érdeklődőket, köszönjük Saxon Száz Jánosnak és Dárdai Zsuzsának, hogy megtisztelték bennünket.

Összemérhették erejüket a falu vitézei, igen nehéz feladatokkal készült a két szervező Csuka Csaba és Lisoczki János. Az idei évben Sólyomfalva vitéze címet Zeller Ferenc (Ferás) érdemelte ki. Gratulálunk!

Eredményt hirdettünk a legszebb konyhakertek program kapcsán is. Első helyezett lett Kovács

Imre, második Kürti Ferencné Terike, harmadik Stefanidesz Mihályné lett. Gratulálunk a nyerteseknek.

Idén nagy meglepetésünkre egy helyi Solymász ajánlotta fel jelenlétét a Vigasságon. Mák Lóránt és barátja hozta el madarait sokunk örömeire, fantasztikus élményt nyújtott a madarak közelsége és látványa. Sokak örömeire ismét lehetőség volt íjászatra, nagyon köszönjük a lehetőséget, nagy segítség, hogy mindig számíthatunk a helyi íjászokra.

Délután kulturális műsorral kedveskedett a Hársfavirágok Együttes, a Kamarakórus, a szokolyai Dalárda és a Czibere Táncegyüttes, műsoraik után az Emberöltő Zenekar lépett fel. Köszönjük, hogy ily színes programban lehet részünk és megtisztelik településük rendezvényeit.

Az esti fellépő csapat a Rádió Live együttes volt, akik változatos és ismert előadók dalaival szórakoztattak bennünket, 22 órakor pedig egy csodálatosan szép, igazán látványos tűzijátékban volt részünk, melyet köszönünk Kovács Zoltánnak és a PATÉ Kft.-nek. A színvonalas büfét Stedra Csabának és Verának, a Lacikonyhát a Vác és Vidéke Vendéglátó Kft.-nek. Ismét csodaszép hangulatvilágítást kaptunk, melyért köszönet Andrez Richárdnak és a La Luce Kft. dolgozóinak.

Egy hangulatos szép napot tölthettünk együtt, erről árulkodnak Velczl Diána képei, köszönjük neki is és az égieknek is, hogy velünk voltak!

Az önkormányzat mindenkinek, aki segítette a rendezvényt, köszöni a közreműködést. Külön köszönet a támogatóknak!

*Némethné Pintér Csilla*



## A Sólyomfalvi Vigasság további képei



Fotók: Velczl Diána

## „Refi”-tábor 2018.

**Az elmúlt évekhez hasonlóan augusztus 6-tól 12-ig, gyermekszivaj verte fel a Református Gyülekezet táborbelyének szobáit és udvarát. A hagyományos Refi-tábor az idén ismét közel 45 gyermeknek adott egy hétre otthont.**

A hét támajaként a „Hit hősei” közül ismerkedtünk meg néhányal, a reggeli és esti foglalkozások keretében. Ábrahám, Józsué, Mózes, Gedeon, Sámson és még Jónéhány Ószövetségi alak életén keresztül láthattuk meg, hogy hogyan vezette és vezeti Isten a mai napig is az ő népének életét. Láthattuk, hogy mi történik akkor, ha eltávolodunk Istentől, és láthattuk azt is, hogy mire képes a feltétlen hit, a belé vetett bizalom és engedelmesség. Beszélgettünk arról, hogy hogyan kapcsolódnak ezek a régen élt emberek a mi mai életünkhöz. Arról, hogy ők sem voltak különleges képességekkel megáldott „szupermenek”. Ugyanolyan emberek voltak mint mi, félelemmel, bátortalansággal, sok-sok emberi gyengeséggel. Egy dologban voltak talán többek, abban, hogy meghallották Isten szavát, hittel és bizalommal vállalták fel a rájuk bízott feladatot. Az ő életükön, történetükön keresztül érthettük meg Istennek azt a biztató üzenetét, hogy ő nem

az alkalmasokat választja ki, hanem a kiválasztottakat teszi alkalmassá, így akár mi magunk is hőssökké válhatunk általa.

A foglalkozásokat Tamás Balázs Tiszteletes Úr és felesége, Csillag Virág történetei, elbeszélései tették érdekessé, akik kedvességükkel, közvetlenségükkel hamar megszerették magukat a gyerekekkel és a felnőttekkel egyaránt. A hét énekeit Brenner Rozi válogatta össze és tanította meg a gyerkőcöknek. Ez úton is szeretnénk megköszönni nekik a szolgálatukat.

A sok-sok lelki élmény mellett kirándulások, strandolás, kézműves programok, metázás és rengeteg játék tette színessé az együtt töltött napokat.

Ez úton szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek aki valamilyen módon hozzájárult a gyermekek öröméhez: A Szokolyai Református Gyülekezetnek, a Szokolya-Wierden baráti Társaságnak az anyagi támogatásért, a Mi Falunkért Közalapítványnak és az Önkormányzatnak az padokért, eszközökért, Olliné Magdi Néninek a sok-sok finom ételért, amivel jóltartott minket, Sisa Laci Bácsinak a rengeteg pékárúért, a Királyréti Várhegy

Vendéglőnek és Kelemen Andinak a finom ebédért és az elmaradhatatlan, szombati szilväs-gombócért, A Börzsöny 2020 Kft.-nek és Kettler Tibornak a vonatozásért és hajtányozásért, a Királyréti Erdészet erdészeinek az erdei sétáért, Gyurkovicsné Andinak a nemezelésért, Merőtey Kati Néninek az arcfestésért, amibe napokon át nem fáradt bele, Ambrus Balázsnak a lovaglásért, Ponikli Péternek a csillagvizsgálásért és az érdekes előadásért, Borovics Gábornak a csúszdázásért, Stedra Csabának a fagyíért, Nagy Gizellának az ásványvízért, Puskásné „Sajónak” a fantasztikus fotókért, a szülőknek és nagyszülőknek a rengeteg sütiért, nasiért, lekvárért, gyümölcsért, és egyéb finomságért, a héten szolgáló segítőknek, az önzetlenül odaszánt időért, energiáért, a gyerkőcöknek azért, hogy velünk töltötték ezt az egy hetet, a sok vidámságért és a belőlük áradó szeretetért, és végül, de első sorban Istennek, hogy annyi áldással, ajándékkal halmozott el minket, épségben megtartott, és közöttünk járt ezen a héten. Övé legyen a dicsőség!

*Lisoczkiné Kata Mónika*



# Események a Szalajka Házban

**A Szalajka Ház szervezésében zajlott táborban idén is számos izgalmas programban volt része a táborozó gyerekeknek.**

Sétáltunk és köveket gyűjtöttünk a Duna parton, bejártuk Szokolyát, és Királyrétet. Szeretettel fogadták a kis csapatot a Kacár tanyán, valamint a Viski Lovasudvarban, ahol a lovakról és a galambokról tudhattunk meg nagyon sokat. Királyréten az erdő-mező titkaival ismerkedtünk meg Mekli Mihály vezetésével, valamint lovagoltunk, íjászkodtunk, kézműveskedtünk, nemeztünk, fontunk, földdel festettünk lovakat ábrázoló képeket, akadálypályán kerékpározottunk, kisonatoztunk és sokat sétáltunk.

Köszönet mindazoknak, akik az élményeket ajándékozták a gyerekeknek: Bathó Tünde, Ambrus Balázs, Lénárt István, Mekli Mihály, Viski Csaba, és ezer köszönet a sok finomságért Vargáné Bettinek!



Nemcsak táborozással telt a nyár, kézműves délutánokkal is vártuk a kicsiket és nagyokat, ahol horgolni tanultunk, körmösckéztünk, fontunk. Ezeket a könyvtári foglalkozásokat szeretnénk évközben is folytatni, ahová nagy szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Programjainkról tájékozódhatnak a Szokolya – Szalajka Közösségi Ház és Könyvtár facebook oldalán, valamint személyesen a központi épületünkben, Szokolya, Lévai u. 5/c., vagy telefonon, az alábbi számon: 06-30-202-7436

Az intézményben zajlanak a Czibere néptáncscsoport, a Hársfavirágok énekegyüttes, valamint a Dalárda próbái, a nyugdíjas klub, az ifi klub és a baba-mama kör összejövetelei, van sakkoktatás, jóga, gerinctorna, kézműves-foglalkozásokat tartunk, programokat szervezünk.

Nálunk kereshetőek fel a Mosoly Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai hétfő és szerda délutánonként, valamint a Falugazdász.

Lehetőség van fénymásolásra, nyomtatásra, szkenelésre, a könyvtárban kölcsönzésre, társasjátékozásra, újságok, folyóiratok, szakkönyvek olvasására, internethasználatra, lehet pingpongozni, csocsózni, biliárdozni, valamint az épület rendezvényekre (születésnap, stb.) lehet kibérelni.

A Szalajka Közösségi Ház és Könyvtárhoz tartozik a Mányoki Ádám Művelődési Ház, amit esküvőre is ki lehet bérelni, valamint a Viski-Mányoki Emlékszoba, amit bejelentkezés után egy falutörténeti sétával egybekötve lehet megtekinteni. Szeretettel várunk mindenkit a programjainkon!

*Tarcsyné Lengyel Magdolna  
intézményvezető*

## Anyakönyv

### Születések:

2018.06.07. Nyári Tamás és Nyári Erika lánya Boglárka Abigél

2018.06.22. Medvik Tamás és Dolecskó Ivett lánya Zoé

2018.06.19. Schottner Krisztián és Kiss Gizella lánya Gréti

2018.06.19. Sztankó Dániel és Sztankó Emese fia Ármin

2018.07.30. Neuprand Balázs és Szalai Emese fia Dániel Bence

2018.08.11. Oláh Szabolcs és Czegő Éva lánya Adél

### Házasságkötések:

2018.06.23. Márton Krisztián Zsolt és Papp Zsófia

2018.06.29. Bajai László Gyula és Csere Ágnes

2018.07.07. Tóth Tamás és Sipos Anita

2018.07.21. Ágói Attila és Járay Anna

2018.07.28. Timár Máté és Fülep Csilla

2018.08.04. Boda László és Ficsor Brigitta

2018.08.11. Dömötör László és Tamási Luca

2018.08.11. Szabó Tamás és Németh Anita

2018.08.18. Pomsár Bertalan és Kelemen Martina

### Elhunytak:

2018.06.21. Rumi Ilona

2018.07.24. Viski Nikolett

2018.08.17. Konrád Béláné szül: Galambos Márta

*Dobosné Ildikó anyakönyvvezető*

## A Szokolyai Híradó támogatói

A 2018. év lapszámaiban sem találják a sokáig szokásos csekket.

Ennek oka, hogy az önkormányzatnak és a jószándékú vállalkozóknak köszönhetően minden családhoz ingyen eljuttatjuk a Szokolyai Híradót.

Reméljük, hogy ez minden lapszámnál így lesz.

Hogy ez biztos legyen, szeretettel várunk minden támogatást. Csekket az Önkormányzatnál találnak. Utalni a következő számlaszámra lehet:

Kisbíró Alapítvány Szokolya, 11742094-20160089.

**Támogatóink: Szokolya Község Önkormányzata, Sisa Pékség, Révész Munkaruházat, XLAVINA, Börzsöny 2020 Kft., Stedra Csaba, Lakati Józsefné, Stunci Kft., Viski Csaba, Szentirmai György, Pabeschitzné Péter Kamilla (Szentendre), OD Invest Kft. (Molnár Nándor), Szokolya-Wierden Határon Átnyúló Baráti Egyesület, Zsember-i-Ker Kft., Arany Sarok Sörkert, Végh Elvira.**

# Volt egyszer egy...

## Avagy 80:11 – adalékok egy focimeccs margójára

*Nem lebecsülendő dolog 80 év, munkával és a hozzá kapcsolódó sikerekkel eltelt nyolc évtized.*

Pontosan ilyen idős a SZOKOLYAI SPORTKÖR! A kezdetekről, a régi dolgokról is lehetne oly sok mindent eleleveníteni, mesélni, regélni, talán egy más alkalommal meg is teszi valaki. Most hadd emlékezzem a nyolcvan év második feléről, azt is csak néhány mondatban – amelynek – többemagammal én is tevékeny résztvevője és éltetője voltam. Van mire emlékezni!

Volt egyszer egy CSAPAT, amely megnyerte a szobi járás focibajnokságát, amely tönkreverte az MNK keretén belül a közeli s távolabbi felsőbb osztályú csapatokat, amely az akkor még nagyhírű VASAST fogadta tét mérkőzésen Szokolyán.

A környék legszebb öltözőjét avattuk anno, de a megye kettő hosszú-hosszú évekig nem létezhetett Szokolya nélkül.

Volt egyszer egy öregfiúk csapatunk is, amely a maga szintjén jól tartotta magát, megnyert bajnokság, több második, harmadik helyezés a biznyság rá.

Volt egyszer egy Gyepsi Világbajnokság is kis falunkban, ugye emlékeztek rá? Nemzetközi visszhangot kiváltó rendezés volt, oly szépen sikerül lebonyolítani. Volt és van mire büszkének lennünk. De az idő múlik és a hajdani sikerek kovácsai már inkább csak nosztalgizni

tudnak. Így történt ezen év augusztus 25-én szombaton is.

Az írásom címében szereplő 80 mellé így társul a 11 is, mert éppen tizenegyedszer rendeztük meg a fentebb említett nosztalgia kapcsán az immár hagyományosnak mondható LŐCSŐSÖK-GYÜTTMENTEK rangadót. Tizenegy évvel ezelőtti az az ötlet, hogy hozzunk össze egy olyan focimeccset, amelyen az egyik csapat csupa törzsgyökeres szokolyai legyen, a másikban pedig a nálunk valaha is játsszó, de más-honnan származó máshol élő, „váci, verőcei, kőspallagi, kismarosi” játékosok szerepeljenek. Szépen össze is jött a két gárda, valamikor edzők és csapatvezetők adtak instrukciókat a kispadról, szemre gyönyörű támadások és gólok születtek és a JÁTÉK az igazán élvezetes volt.

Természtelen, hogy a jóindulatú zrikálások tömkelege hangozott el a mérkőzés alatt és után, vacsora közben is, mert vendégül láttuk saját magunkat. A következő évben aztán nevünk is lett; így lettek a GYÜTTMENTEK a betelepülők és a már faluban élők, így lettünk mi LŐCSŐSÖK őseink után, akik egy kőspallagi eldurvult meccs után az akkori utazó eszközök – lőcsős kocsi – lőcseivel védték magukat.

A nevek természetesen csak a megkülönböztetést szolgálják, hiszen a két csapat tagjai igazi sport – és jóbarátai egymásnak.

Kezdetben mindig Lőcsős sikerek voltak, de

idén és előtte egyszer! már a Gyüttment sereg is örülhetett a győzelemnek, amely a mostani meccset csak sovány 1-0-ra hozta.

A mérkőzés utáni vendéglátás során közös asztalhoz ültünk és csak a jó hangulat volt fontos, amelyet azért beárnyékol, hogy hárman is megsérültek, kettőjüket azonnal meg is operálták. Mielőbbi gyógyulást kívánunk mindnyájuknak, várjuk őket vissza.

Szeretnénk, ha ennek ellenére a kiplakátolt meghívónk minél több sportot szerető embert megtalálna. (jó érzés volt, hogy idén többen is megkeresték a vezetőket, azzal, hogy bár még soha nem voltak köztünk jöhetnének-e játszani? Gyertek!)

Szeretnénk, ha minket már a szervezésből is kiöregedőket váltana valaki, ha tovább is élne ez a hagyomány.

Szeretnénk, ha a falu palettáját továbbra is színesítené ez az esemény.

Jó lenne, ha SZOKOLYÁT a szokolyai SPORTKÖRT továbbra is szeretnétek, ahogyan ezt mi tettük, tesszük vagy még jobban!

A szervezők nevében:

*Lakati Balázs*

Ui: Szeretnénk, ha azért mindig a Lőcsősök nyernének!



Lakati Balázs (Lőcsősök) és Kovács Zoltán (Gyüttmentek)



Vacsora előkészületek – főzés



Balra a Gyüttmentek, jobbra a Lőcsősök

Fotók: Gyurcsik Mihály



# PÁL FERI

*atya*

*"Igazságosság és megbocsájtás" című előadása  
Szokolyán*

*2018. október 20-án,  
szombaton 18 órától*

*a Mátyóki Ádám Művelődési Házban  
(Szokolya, Fő u. 16.)*

*Belépőjegy: 1.300,-Ft/fő*

*Jegyek elővételben a Szalajka Házban (Szokolya, Lévai u. 5/c) kaphatók.*



# Szüreti Mulatság

Szokolyán

2018. október 6-án

13 órakor

vidám szüreti felvonulás

(lovakkal, kosákkal, táncosokkal,  
hintóval, zenével, jékedvvel)

## Útvonal:

Ovoda.

Malom tér - Pósiégnél.

Kisasszút Négyes megállója.

Kolozsvári u.-i patak hídnál

20 órától Szüreti Bál

a helyi Óvoda és Bölcsőde javára

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!